



Спасибо всем, кто вышел на лыжню

В воскресенье, 5 марта, состоялись лыжные гонки на приз МО поселок Песочный. Инициатором их проведения стал Муниципальный Совет.

Соревнования были проведены по правилам лыжной эстафеты, в которой могли принять участие все желающие независимо от возраста и степени подготовки. Таким образом, в одной команде смогли выйти на лыжню целые семьи и наряду со взрослыми участниками в гонке могли принять участие самые юные спортсмены.

В этом году очень повезло с погодой. Воскресный день выдался солнечным и морозным, что доставляло особое удовольствие как зрителям, так и участникам соревнований.

Одним из участников состязаний стал депутат Муниципального Совета Сергей Михайлович Савкин. Он вышел на трассу, чтобы личным примером показать важность развития лыжного спорта и здорового образа жизни.

Муниципальный Совет поселка Песочный благодарит организаторов и жителей поселка, принявших участие в этом мероприятии.

